



Z aprilom enosmerni promet v središču Kamnika

Občinska uprava je v preteklem letu začela aktivnosti za izdelavo projektne rešitve enosmernega prometa. Izdelan elaborat ureditve prometa v ožjem delu mesta Kamnik bo še v tem mesecu uvedel enosmerni promet, ki bo potekal iz smeri tržnice Kamnik preko Trga prijateljstva in Tomšičeve ulice na Glavni trg v smeri Maistrove ulice do tržnice Kamnik. Del Medvedove ulice od Tunjiške ceste do Tomšičeve ulice bo potekal enosmerno v smeri mestnega jedra, v nasprotni smeri bo vožnja dovoljena le za avtobuse, kolesarje in intervencijska vozila. Na celotnem območju enosmernega prometa v mestnem jedru bodo označene kolesarske poti, ki bodo omogočale vožnjo v nasprotni smeri. Celotno območje bo omejeno s hitrostjo 30 km/h (t. i. cona 30).

Na območju Maistrove ulice bo z montažnimi robniki razširjen pločnik za varnejše gibanje pešcev na tem območju. Na Glavnem trgu pred objektom Pošte Kamnik bodo zarisana nova parkirišča za časovno omejeno parkiranje, ki bo odpravilo dolgotrajni problem parkiranja vozil na pločnikih. Na nasprotni strani Pošte Kamnik bo del površin namenjen poživiti gospodarskih dejavnosti, saj bo omogočal izrabo teh površin.

Izvedba enosmernega prometa je načrtovana v mesecu aprilu, predhodno pa je nujno potrebno izvesti sanacijo in preplastitev vozišča na območju Trga prijateljstva, saj je voziščna konstrukcija na tem odseku popolnoma dotrajana.



80 let je šola na Selih srce kraja

Podružnična šola Sela, ena izmed treh podružničnih šol Osnovne šole Šmartno v Tuhinju, v letošnjem letu praznuje osemdeset let in jubilej je po popravilih in lanskoletni obnovi pričakala lepa in sodobna. Današnje šolsko poslopje je bilo zgrajeno pred drugo svetovno vojno, leta 1932, med vojno je bilo požgano. V tem šolskem letu mineva tudi sto let od ustanovitve javne ljudske šole in namestitve prve izprašane učiteljice na Selih v šolskem letu 1912/13. To sta lepa jubileja, ki so ju vsi, ki so bili del šole, krajani in gostje ponosno in radostno praznovali s slovesnostjo v sredo, 3. aprila. Na odru pod šotorom ob igrišču šole so pred številnimi zbranimi »glavno besedo«

imeli otroci - 15 učencev šole, ki obiskujejo pouk v dveh kombiniranih oddelkih šole, ki je pomembna odskočna deska njihovega šolanja in odrasčanja. Kot smo lahko slišali, je šola na Selih srce kraja, potrebna za uspešno kulturno in intelektualno rast kraja. Brez otrok bi bila kakor gnezdo brez ptic ...

Ob obletnici šole je izšla tudi kronika Podružnične šole Sela, ki sta jo uredili učiteljici Tanja Drovenik Čalič in Milena Kunej.

Reportažo z jubilejne slovesnosti bomo zaradi zaključka redakcije objavili v prihodnji številki.

VERA MEJAČ

NAŠ POGOVOR na strani 11

KOŠARKA JU JE PRIPELJALA V SLOVENIJO IN KAMNIK

Košarka in žoga sta stalni spremljevalki družine Rizvič: moža Esmirja, žene Maje in 15-mesečne hčerkice Hane

Naslednja številka časopisa Kamniški občan izide 23. aprila.

Rok za oddajo člankov je v sredo, 17. aprila, oglase in zahvale pa lahko oddate še v petek, 19. aprila, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 25 (stavba med občino in pošto), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, e-naslov: sasa.mejac@siol.net

Časopis Kamniški občan lahko prebirate tudi v elektronski izdaji na www.kamnik.si

Podeljena priznanja Občine Kamnik



Pred osemnajstimi leti smo Kamničani izbrali za praznik občine 29. marec - dan rojstva velikega Kamničana, generala, borca za severno mejo in pesnika Rudolfa Maistra-Vojanova. V počastitev praznika se je tudi letos zvrstila vrsta kulturnih, družabnih in športnih prireditev ter slovesnih odprtij pridobitev za boljše življenje občanov in občanov. Osrednji slovesnosti sta potekali v ponedeljek, 25. marca, pred spomenikom Rudolfa Maistra na Trgu talcev in v Domu kulture Kamnik s slavnostno sejo občinskega sveta s podelitvijo občinskih priznanj.

Na fotografiji z leve: prejemniki priznanj Ivana Jevšnik, podžupanja mag. Julijana Bizjak Mlakar, poslanec DZ mag. Matej Tonin, Andreja Humar Gruden, Maja Avguštin, Martina Golob Bohte, župan Marjan Šarec, Mihael Kač, Miha Volgemut, Rok Vettorazzi in poslanec DZ mag. Brane Golubović.

SASA MEJAČ

O osrednjem praznovanju praznika občine Kamnik na 3. in 4. strani.

Kamnik bus z novim voznim redom tudi do Arboretuma

Projekt vzpostavitve mestnega turističnega avtobusa Kamnik bus, ki vozi od lanskega poletja, je naletel na izredno dober odziv. Zato so se na Občini Kamnik, Zavodu za turizem in šport v občini Kamnik in podjetju Kam-Bus d.d. odločili, da projekt nadgradijo.

Od ponedeljka, 8. aprila, velja nov vozni red, ki med drugim vključuje tudi novo linijo do Arboretuma Volčji Potok. Objavljamo ga na 10. strani.

Nova mestna linija, poimenovana kar Kamnik bus, je turistične biserne občine Kamnik naredila dostopnejše za obiskovalce, občanom pa omogočila lažji dostop do centra mesta in nakupovalnega središča. S Kamnik busom se lahko za 1 evro odpravite po nakupih, na potep, v naravo, v planine ... Trasa mestnega turističnega avtobusa Kamnik bus, ki je do sedaj povezovala nakupovalno središče Qlandia, zdravilni gaj Tunjice, Kamniško Bistrico in Terme Snovik, bo z novim voznim redom vključevala tudi Arboretum Volčji Potok. Kamnik bus vozi vse dni v tednu, tudi ob praznikih.

Nov vozni red je usklajen z rednimi avtobusnimi linijami in turističnimi ponudniki, objavljen je v tej številki Kamniškega občana na strani 10, na voljo je v Turistično-informacijskem centru na Glavnem trgu 2 v Kamniku, na glavni avtobusni postaji Kamnik, Občini Kamnik, dostopen pa bo tudi na spletnih straneh Občine Kamnik, www.kamnik.si, Zavoda za turizem in šport v občini Kamnik, www.kamnik-tourism.si in avtobusnega prevoznika Kam-bus, d.d. www.kam-bus.si.



tuš MARKET Veronika
Kranjska cesta 3 c, Kamnik
UGODNA IN ŠIROKA PONUDBA ŽIVIL IN IZDELKOV ZA DOM IN GOSPODINJSTVO, TUDI EKO.

IPcommerce 080 22 36
Za toplo zimo in pomlad
KURILNO OLJE Hubat

Ugodni popusti tudi letos!
VRTNI CENTER ARBORETUM
www.arboretum.si

UGODNO! 90% pokritost občine Kamnik
Od 18 €/mes. **Internet**
hiter zanesljiv, brezžično do naročnika
040 997 007 031 631 715, info@gorosan.com
www.zvezdatv.si, www.polans.si

OČALA 50 € CENEJE*
Optika Aleksandra
QLANDIA
tel 01 839 7500 www.optika.si

Nadaljevanje s 3. strani.

Osrednji slovesnosti pred spomenikom Rudolfa Maistra in v Domu kulture s podelitvijo občinskih priznanj

spodnjih parcel. Lahko se bomo vsaj začeli pogovarjati o resnem turizmu, ki si ga tako želimo. Skratka, če povzamem dogajanje na Veliki planini, s težavami pridobivamo nazaj tisto, kar je nekoč že bilo naše, a je v čudnih okoliščinah prešlo v zasebne roke. Govorilo se je o Rusih, Kitajcih in Arabcih kot investitorjih, a danes se kaže, da smo v danih okoliščinah tudi sami lahko uspešni, če le delamo s čutom za dolino Kamniške Bistrice. Če bomo hoteli pridobiti kakšnega partnerja v prihodnosti, bomo morali najprej zadeve spraviti v red, a 15.000 prepeljanih potnikov v enem poletnem mesecu je razlog za optimizem. Ko nam bo zakonodaja dopuščala pobiranje takse na drugi strani območja, kjer je cesta in ko bomo omejili promet, se nam pišejo boljši časi. To pa je povezano z regijskim parkom, ki bi se raztezal čez več občin. A to je tako kot, če gresta dva na večerjo, morda dobita mizo tudi brez rezervacije, če jih gre deset, se je pa že treba malo zmeniti in dogovoriti, sicer proste mize ni.

Ob koncu pregleda dogajanja ne morem mimo projekta **Okusi Kamnika**, ki ga vodi Zavod za turizem in šport v občini Kamnik. Gre za izbor tipičnih jedi z območja kamniške občine, ki jih bodo gostinci vključili v svojo ponudbo in s tem pripomogli k promociji kamniškega turizma. Po besedah etnologa dr. Janeza Bogataja, ki je usmerjal projekt, smo ena prvih občin v Sloveniji, ki smo se zadeve lotili na tovrsten, sistematičen način. Naše jedi bodo predstavljene tudi v knjigi *Okusiti osrednjo Slovenijo*. Zbližujemo tudi podeželje in mesto, a ne samo z besedami, predvsem v praksi, kar boste okusili tudi na pogostitvi.

Spoštovani, Rudolf Maister je imel pogum za uresničitev ciljev in po vsem povedanem, je jasno, da ga imamo tudi mi, občanke in občani občine Kamnik. Nismo povsod briljantni in uspešni in to tudi priznamo. A prepričan sem, da je uspehov več, kot neuspehov. Problemi so za nas dodatna motivacija za iskanje rešitev. Zahvaljujem se vsem svojim sodelavcem, ki se vsak dan trudijo za izboljšanje kakovosti življenja občanov. Vseh ne bomo nikoli zadovoljili, tega se zavedam. Izposodil si bom del včerajšnje kolumne v Nedelu, avtorja Borisa Ježa. Upam, da sem vir navedel dovolj natančno, da mi ne bo kdo očital plagiatstva. Začne z zgodbo, ki gre takole: »Judovska babica gleda vnuka, ki se igra na obali, ko nenadoma pride ogromen val in ga odplakne v morje. Moleduje: prosim, Bog, reši mojega edinega vnuka. In res pride ogromen val in dečka nepoškodovanega vrne na obalo. Babica pogleda v nebo in reče: tudi kapico je imel.« Mislil, da dodaten komentar ni potreben.

Dokaz za vztrajnost so tudi nocojšnji nagrajenci, vsak na svojem področju in vsak od njih bo priznanje prejel zaslužen. Iskrene čestitke dobitnikom priznanj, vam cenjene občanke in občani pa zahvala za vse, kar dobrega storite za našo občino, vsak na svojem področju. Občina Kamnik je lepa, naj bo v prihodnje še lepša! Hvala.«

Podeljena priznanja Občine Kamnik

Osrednji dogodek slavnostne seje je podelitev občinskih priznanj. Na odru Doma kulture Kamnik je župan Marjan Šarec podelil **brnasto priznanje Občine Kamnik Ivani Jevšnik** za požrtvovalno delo v invalidskih organizacijah in predanost Zdrženju borcev za vrednote NOB Kamnik, **Maji Avguštin** za strokovno konservatorsko delo na področju umetnostnozgodovinske dediščine vzhodne Gorenjske, zlasti pa kamniškega mestnega jedra ter **Mihu Volgemutu in Roku Vettorazziju** za izjemen dosežek v svetovnem merilu, saj je bil njun projekt Vrtec Zarja v Kamniku uvrščen v izbor 33 najodobnejših vrtecev, zgrajenih po letu 2008 po vsem svetu, mlada arhitektka pa sta skupaj s svetovno priznanimi avtorji predstavljena v skupini 32 arhitektov v mednarodni arhitekturni publikaciji Kindergarten Architecture.

Srebrno priznanje Občine Kamnik sta prejela Mihael Kač za petdesetletni ustvarjalni kiparski opus in **Andreja Humar Gruđen** za prispevek k ohranjanju zgodovinske in kulturne dediščine ter izročila in pisane besede o občini Kamnik in Mekinjah ter za večletno aktivno, predano in povsem prostovoljno režisersko delo pri dramski skupini Športno-kulturnega društva Mekinje.

Zlato priznanje Občine Kamnik je za vsestransko ustvarjalno kulturno in umetniško udejstvovanje, pedagoško delo, prostovoljno sodelovanje pri številnih kulturnih dogodkih in promocijo kamniške oblačilne dediščine prejela **Martina Golob Bohte**.



Kvartet Grm je zapel Slovenec sem Gustava Ipavca, primorsko narodno Barčica in Završke fante, ki jih je na besedilo Rudolfa Maistra uglasbil Emil Adamič.

Slovesnost v Domu kulture Kamnik je pospremil lep program. Uživali smo ob slovenskih zimzelenih melodijah **Mestne godbe Kamnik** pod vodstvom dirigenta **Martina Dukariča**. Kvartet Grm je zapel Slovenec sem Gustava Ipavca, primorsko narodno Barčica in Završke fante, ki jih je na besedilo Rudolfa Maistra uglasbil Emil Adamič. Zbranih v dvorani se je dotaknil tudi **recital Frana Albrehta Nevesti in Rodno mesto** v izvedbi **Sare Makoter in Gorazda Žilavca**. Prijeten večer se je nadaljeval z druženjem in zanimivimi pomenki ob domačih dobrotah, ki so jih pripravile pridne gospodinje iz Društva podeželskih žena Kamnik-Komenda.

Besedilo in fotografije: SAŠA MEJAČ

Deseta Maistrova podoknica na Šutni

Na predvečer rojstnega dne velikega Kamničana, generala in pesnika Rudolfa Maistra-Vojanova, 28. marca, je že deseto leto zapored pred njegovo rojstno hišo na Šutni zadonela pesem. Pevci Moškega pevskega zbora DKD Solidarnost pod vodstvom Marka Tirana so zapeli tradicionalno Maistrovo podoknico.

Zbrane pred Maistrovo rojstno hišo je v imenu zbora pozdravil **Mavricij Košir**, ki se je zahvalil občinski upravi, da je po dolгих letih našla skupni jezik z Župnijo in uredila status lastništva nad objektom, v katerem bo končno uredila tudi spominsko sobo Rudolfa Maistra. Kot je s ponosom povedal župan **Marjan Šarec**, naj bi spominsko sobo velikega Kamničana uredili do jeseni. »Rudolf Maister je bil nedvomno eden izmed ljudi, ki so vedeli kaj je lasten narod, kaj je pravica naroda do svoje države, da živi na svojem ozemlju, da govori, poje, piše ali pa se žalosti v svojem jeziku,« je poudaril.

Predsednik Društva general Maister Kamnik Ivan Miroslav Sekavčnik je obudil spomin na Rudolfa Maistra in se zahvalil vsem, ki ohranjajo spomin na njegova velika dejanja in življenje, med njimi tudi pevcem Solidarnosti za slovensko pesem pod oknom Maistrove rojstne hiše.

VERA MEJAČ



Srečanje z generalom Maistrom

Moj stari oče Franc Perhavec (1860-1932) je bil po poklicu vlakovodja. Ob zlomu Avstro-Ogrske so se izčrpani vojaki vračali s fronte z vlakom. Vagoni so bili polni do zadnjega kotička. Stari oče je opazil vojaka, ki je kljub veliki utrujenosti stal in budno pazil na vojake. Pristopil je k njemu in mu vljudno ponudil svoje ležišče na vlaku. Ta

vojak je bil general Rudolf Maister. Po dolgem prigravarjanju in zagotovitvi, da bo z vojaki vse v redu, se je general le vdal in zaspal. Ko so prispeli na postajo, je bil general Maister neizmerno hvaležen. Staroga očeta je vprašal, kako bi mu lahko povrnili to prijaznost. Stari oče mu je potožil, da si želi le to, da bi lahko živel s svojo družino.

Prvi dom je izgubil v Puli, drugega na Primorskem, ženo in otroke pa so Italijani izselili v Srbijo. »Ali bi vi živeli v Kamniku?« ga je vprašal general. V starem očetu je zbudil upanje, da se mu bo uresničila njegova velika želja. General Rudolf Maister ni pozabil na mojega starega očeta. Kmalu za tem se je stari oče s svojo mlado ženo Ivano

(1891-1973) in hčerko Ano vselil v graščino Zgornje Perovo. Tu se je leta 1922 rodil sin Izidor. Kasneje so se preselili v mesto v Maticičevo hišo, kjer se je leta 1930 rodil moj oče Vladimir in to 29. marca, prav na rojstni dan slovenskega generala in pesnika Rudolfa Maistra.

ERIKA PERHAVEC ŠENK

Odprije avtobusne postaje, pločnika in brvi v Motniški Beli

ZA VAREN IN BREZSKRIBEN KORAK

Med pridobitvami občine Kamnik, ki so slovesno predane v uporabo ob občinskem praznovanju, so tudi avtobusno postajališče, pločnik in brv v Motniški Beli. Na slovesnosti 20. marca jih je župan **Marjan Šarec** skupaj s podžupanjo mag. **Julijano Bizjak Mlakar**, predsednikom Krajevne skupnosti **Motnik Marjanom Semprimožnikom** in **Jernejem Resnikom** tudi uradno odprl.

Konec meseca novembra 2012 so se zaključila gradbena dela na projektu »par avtobusnih postajališč in hodnik za pešce« ob regionalni cesti Kamnik-Ločica skozi Motniško Belo. Celotna investicija je poleg izgradnje dveh avtobusnih postajališč in pločnika vključevala tudi izvedbo ločilnega otoka med avtošiščem regionalne ceste in avtobusnim postajališčem za zagotavljanje primerne preglednosti na izvozu s postajališča, cestno razsvetljava v dolžini približno 150 metrov ter izvedbo brvi preko potoka Bela, ki služi kot lokalna pot za pešce, kolesarje in osebe

z gibalno omejenimi možnostmi ter pripomore k večji prometni varnosti na tem delu.

Kot je v pozdravnem govoru dejal **predsednik Krajevne skupnosti Motnik Marjan Semprimožnik**, avtobusna postaja krajankam in krajanom veliko pomeni, saj je vsakodnevno čakanje na avtobus ob prometni cesti brez pločnika lahko zelo nevarno.

»Potreba za izgradnjo avtobusne postaje se je izkazala kot nujna, saj v tem delu regionalne ceste ni avtobusnih postajališč. Občina Kamnik je za investicijo namenila 156.000 evrov. Dela so



Med pridobitvami občine Kamnik so tudi avtobusno postajališče, pločnik in brv v Motniški Beli. Na slovesnosti 20. marca jih je župan Marjan Šarec skupaj s podžupanjo mag. Julijano Bizjak Mlakar, predsednikom Krajevne skupnosti Motnik Marjanom Semprimožnikom in Jernejem Resnikom tudi uradno odprl.

se zaključila skladno z razpisno dokumentacijo in skladno s pogodbenimi določili«, je v svojem govoru poudaril župan **Marjan**

Šarec, vsem čestital za pomembno pridobitev kraja ter zaželel varen in brezskrben korak. **JANJA ZORMAN MACURA**



V kulturnem programu so s poučnimi pesmimi nastopili učenci POŠ Motnik.



Slavnostni trak nove asfaltirane ceste od vasi Velika Lašna v novo naselje na Ravneh pred staro kamnito hišo s hišno številko Velika Lašna 1 so prerezali (z desne): dr. Tone Jerovšek, podžupanja mag. Julijana Bizjak Mlakar in domačin Milan Močnik, član sveta krajevne skupnosti Vranja Peč. Za varno pot je domači župnik Štefan Stele podelil blagoslov.

Odprtje odseka ceste Velika Lašna

Oj, lepo je res na deželi ...

V sklopu prireditev ob prazniku občine Kamnik je v četrtek, 21. marca, potekala slovesnost odprtja asfaltirane ceste od vasi Velika Lašna v novo naselje na Ravneh pred staro kamnito hišo s hišno številko Velika Lašna 1, po domače pri Prim'ž. Hiša od leta 1981 nosi spominsko tablo, ki jo je postavila Zveza borcev Srednja vas, na kateri je zapisano: »Tomo Brejc, organizator vstaje v kamniškem okrožju je 25.3.1942 imenoval v tej hiši za komandirja nove Kamniške čete Matijo Blejca – Matevža, za političnega komisarja pa Jakoba Moleka – Mohorja.«

Gradbena dela ureditve ceste – širitev vozišča, zamenjava ustroja v debelini 50 cm, ureditev odvodnjavanja ter asfaltiranje v dolžini 260 metrov so bila sicer zaključena že maja lani. Vrednost investicije je znašala 44.000 evrov, ki jih je zagotovila Občina Kamnik.

Zbrane ob slovesnem odprtju je pozdravil **Janez Breskvar** in opisal nastanek novega naselja na Ravneh, kot temu delu pravijo vaščani Velike Lašne. »Stalni prebivalci novega naselja in vsi mi občasni stanovalci smo veseli vsake nove pridobitve. Največja do sedaj je bila leta 2006, ko je bila položena napeljava elektrike, ki smo jo z veliko truda, razumevanjem vaščanov, lastnikov zemljišč, po katerih poteka visokonapetostni kabel in stoji trafo postaja, financirali pretežno sami



Prebivalci novega naselja na Ravneh so se skupaj z vaščani Velike Lašne, s katerimi tudi lepo in zgledno sodelujejo, iskreno veselili nove pridobitve. Za prešerno razpoloženje je poskrbel vaščan Uroš Šuštar s harmoniko.

in Elektro Ljubljana.« Za to investicijo gredo velike zasluge Janezu Breskvarju, Juretu Oblaku in dr. Tonetu Jerovšku, profesorju na Pravni fakulteti v Ljubljani in fakulteti za državne in evropske študije v Kranju ter nekdanjemu sodniku in predsedniku Ustavnega sodišča RS, ki ima tudi parcelo za vikend na Ravneh že dvajset let.

Da prijazni stalni in občasni prebivalci »novega naselja« z vaščani v teh hribovitih krajih zgledno sodelujejo, potrjuje tudi pomoč v letu 1999, ko je Juretu Oblaku pogorel vikend in je vsaka hiša celotne vasi Velika Lašna podarila smreko in pomagala pri postavitvi novega vikenda. Krajanji so se leta 1994 razveselili asfaltirane ceste Vaseno-Velika Lašna, za katero so tudi sami prispevali po tisoč takratnih nemških mark, leta 2011 pa je bil asfalt položen še na zadnjem delu ceste iz vasi proti Lukovici s financiranjem občine.

Tokrat so se prebivalci novega naselja, kjer se je poseljevanje začelo leta 1972, skupaj z vaščani veselili asfaltirane ceste od vasi v novo naselje na Ravneh. »Želel bi povedati, da prebivalci novega naselja z vaščani zgledno sodelujemo, v zadnjem času pa tudi z Občino Kamnik. Zato se vsi zahvaljujemo za financiranje asfaltiranja tega dela ceste in ob tej priliki želimo, da bi se kmalu srečali ob otvoritvi naslednjega dela«, je na slovesnosti še poudaril Janez Breskvar, lastnik vikend brunarice.

Podžupanja mag. Julijana Bizjak Mlakar je zbranim čestitala ob novi pridobitvi in poudarila, da se Občina Kamnik zaveda, da so v hribovitih in višje ležečih krajih urejene ceste še posebej pomembne za lažjo in varno pot v dolino in domov.

Besedilo in fotografije: VERA MEJAČ

Osvetljena Neveljska in del Drnovškove poti

Sredi letošnjega januarja so v Mekinjah zasvetile luči javne razsvetljave ob Neveljski in delu Drnovškove poti. Celotna trasa zgrajene javne razsvetljave obsega Neveljsko pot od Doma

krajanov v Mekinjah do križišča z Drnovškovo potjo v dolžini 460 metrov in Drnovškovo pot v dolžini 190 metrov. Postavljenih je 14 drogov z ustreznimi svetilkami. Priklop na električno

omrežje je bil izveden v obstoječem prizigališču pri transformatorski postaji na Drnovškovi poti, ki je ustrezno razširjen. Celotna investicija v vrednosti 64.000 evrov je bila financirana iz proračuna Občine Kamnik. Krajevna skupnost Mekinje je zagotovila ustrezno služnost na zemljiščih, po katerih poteka trasa javne razsvetljave. Zavod za razvoj kablensko-satelitskega televizijskega sistema Kamnik pa je financiral vzporedno položitev zaščitnih cevi za telekomunikacijske potrebe.

Na slovesnosti ob uradnem odprtju novo zgrajene javne

razsvetljave v petek, 22. marca, pri Prašnikarjevi vili na Neveljski cesti, je potek del predstavil **predsednik Krajevne skupnosti Mekinje Matej Slapar**, se zahvalil županu Marjanu Šarcu za razumevanje potrebe po javni razsvetljavi, sokrajanom, ki so odstopili zemljišča, pa v znak zahvale podaril majhno pozornost.

Zbrane je v imenu Občine Kamnik nagovorila tudi **podžupanja mag. Julijana Bizjak Mlakar**, ki je izpostavila produktivno sodelovanje krajanov, Krajevne skupnosti Mekinje in Občine Kamnik. »Na Občini se zavedamo potreb oziroma želja

posameznih krajevnih skupnosti in jih, kolikor nam dopušča občinski proračun, tudi izpolnjujemo. Iskreno vam čestitam za vašo novo, svetlo pot, hodite po njej varno.«

Besedilo in foto: JANJA ZORMAN MACURA

Med zaslužnimi, da Neveljska pot in del Drnovškove poti ne bo v mraku kot pot strahov, sta mestna svetnika Anton Iskra (desno) in Jože Lenarčič (levo). Foto: Barbara Močnik.



Za športno-kulturno popestritev dogodka so poskrbeli učenke in učenci Podružnične šole Mekinje.

Občina Kamnik na podlagi 6. člena Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za spodbujanje izvajanja ukrepov učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju občine Kamnik (Ur. list RS, št. 68/2003, 34/2004 in 31/2008) objavlja

SKLEP O RAZPISU za dodelitev sredstev občinskega proračuna za spodbujanje izvajanja ukrepov učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije v letu 2013

Nepovratna sredstva se bodo dodeljevala za naslednje ukrepe:
A) vgradnja solarnih sistemov za ogrevanje sanitarne vode in podporo ogrevanju,
B) vgradnja specialnih kurilnih naprav za centralno ogrevanje na lesno biomaso.

Sklep o razpisu, pojasnila k razpisu in obrazci vlog so objavljeni na spletni strani Občine Kamnik www.kamnik.si v rubriki »javna naročila in razpisi«, oziroma so dosegljivi v sprejemni informacijski pisarni Občine Kamnik (soba št. 1 v pritličju). Prosilci lahko dobijo dodatne informacije o razpisu na Občini Kamnik (kontakt: mihaela.veternik, soba št. 59, tel. št. 8318-248, e-pošta: mihaela.veternik@kamnik.si).

Rok za predložitev vlog je 25. september 2013.

Marjan Šarec
ŽUPAN



Slovesnosti ob uradnem odprtju novo zgrajene javne razsvetljave na Neveljski in delu Drnovškove poti se je v sončnem popoldnevu 22. marca udeležilo lepo število krajanov, občanov in gostov, med njimi tudi (z desne) direktor občinske uprave mag. Ivan Kenda, predsednik KS Mekinje Matej Slapar in kamniški poslanec mag. Matej Tonin.

Največji triatlonski kamp – predsezonske priprave TK Trisport v Medulinu

Pravi triatlonski praznik



V času trisportovih priprav se je v Medulinu mudil tudi naš olimpijski prvak v metu kladiva Primož Kozmus, ki tam redno trenira. Pred torkovim kolesarskim treningom se nam je pridružil za skupinsko spominsko fotografijo. Na našo prošnjo je svoj športni rekvizit odstopil najbolj pogumnim trisportovcem, ki so se v popoldanskih urah pomerili še na prvenstvu Trisport v metu kladiva. Na koncu so se vsi prepričali, da je Kozmus pravi »car«, saj več kot dobrih 20 metrov kladivo ni letelo, če je sploh letelo. Bilo je zabavno, kot že dolgo ne. Na srečo so jo odnesli brez večjih poškodb. (Foto: Grega Zore)

Zadnji večer je minil v čisto prazničnem razpoloženju, saj smo se ob zvokih kitare izpod prstov Mira Kregarja in mladega Matije Kovačiča res dobro zabavali. Od sobote do nedelje, od 16. do 24. marca, je bil Medulin pri Puli v znamenju triatlona, saj je TK Trisport že tretje leto zapored organiziral triatlonske priprave za vse starostne skupine od 10 let do 60 let, namenjene tekmovalcem, rekreativcem, začetnikom in članom triatlonske šole 10–11 let, ki pa so bile najbolj množično obiskane doslej. V bistvu gre za največji triatlonski kamp, saj je v sodelovanju z novoustanovljeno Dnevnikovo triatlonsko ekipo pod vodstvom Klemena Laurenčaka število udeležencev naraslo na rekordnih 92. Da so bile priprave uspešne, je zasluga glavnega trenerja in vodje šole triatlona Grega Zoreta, ob pomoči trenerjev Roka Vrhovnika, Aleša Sušnika, Mihe Rojca, Ane Grkman in Teje Jazbinšek, kar pa ni zgolj naključje, ampak plod dolgoletnih izkušenj in strokovne usposobljenosti vseh vodečih. Poskrbljeno je bilo za vse in vsakogar, tako po starosti kot telesni pripravljenosti. Ni bilo lahko, tri vadbe in do sedem ur treninga na dan, ampak v prijetni družbi je bilo izvedljivo za vsakogar. Predvsem pa je k dobremu razpoloženju udeležencev pripomoglo veselo, pozitivno in sproščeno vzdušje, ki ga ustvarjajo vsi v Trisportu, kjer za razliko od drugih klubov spodbujajo medsebojno sodelovanje, druženje in krepitev ekipnega duha, kar je enako pomembno kot sam program treninga. Sama sem se imela zelo lepo, nabrala sem kar lepo kolesarsko kilometrino, prebila led pri plavanju in naredila prve letošnje tekaške korake. Skratka več kot dovolj razlogov za zadovoljstvo, zato se drugo leto zagotovo zopet pridružim.

»Glavni namen priprav je opraviti čim več kakovostnega skupinskega treninga, še posebej na kolesu, ki zaradi vremenskih razmer doma ni mogoč. To nam je tudi uspelo, saj smo zastavljeni program v celoti realizirali. Tudi vreme nam je služilo, imeli smo namreč le en dan slabega vremena, sicer so bili pogoji za vadbo idealni«, je bil zadovoljen glavni trener in vodja šole triatlona Grega Zore in dodal, da ne gre za nikakršen mučilni kamp, saj se maksimalno prilagajajo potrebam posameznika. Vsak najde zase primerno skupino glede na sposobnosti in pripravljenost. Res so vsak dan na sporedu vse tri discipline, zato je urnik poln. Vendar vsak po svojih močeh izpolnjuje program in tudi če izpusti kak trening, ni nič narobe. Grega poudarja, da so bile priprave namenjene tako aktivnim tekmovalcem kot tudi tistim, ki se s triatlonom ukvarjajo zgolj ljubiteljsko oziroma rekreativno. »Napredek



je bil opažen pri vseh vadečih, še posebno vesel pa sem, da nismo imeli težav z večjo utrujenostjo, bolečinami ali poškodbami. Veliko število udeležencev na pripravah je odraz dobrega dela v klubu in zaupanja tako tekmovalcev kot rekreativcev. Najbolj pomembno je zadovoljstvo udeležencev, tako da že delamo plane za drugo leto.«

TK Trisport ima danes 120 aktivnih članov, od tega več kot 60 otrok. Deluje že od leta 1995, šola triatlona, ki vključuje otroke in mladostnike od 6–19 let, pa 10 let. V klubu so najbolj ponosni na 90 tekmovalnih licenc, rekordno število v Sloveniji, kar kaže na resen tekmovalni klub z resnim pristopom in sistematičnim strokovnim delom, predvsem z mladimi.

Tri vadbe in do sedem ur treninga na dan

V osnovi so se programi treningov delili na mladinski program (šola triatlona), program začetnikov (osnove v posameznih športih), tekmovalni in IM program (resnejši treningi za razdalje od sprint triatlona do Ironman razdalje).

Ker se brez muje še čevljev ne obuje, triatlonec ni bilo težko vstati od 6. uri in še pred zajtrkom opraviti s plavalnim treningom v 33-metrskem hotelskem bazenu s poudarkom na izpopolnjevanju tehnike. Tri, štiri, tudi do pet ur kolesarjenja je zaradi slikovite istrske pokrajine minilo hitreje kot običajno, še posebno takrat, ko je bilo treba ujeti kosilo. Naj bo dovolj zgovoren podatek, da smo iz Rovinja do Pule potrebovali le dobro uro in dvajset minut. Smo pa v prelepem sončnem vremenu pili kavico na rovinjski rivi, za kar se je splačalo

malo potruditi. Pri začetnikih in mlajših kolesarjih je bilo več tehnične voznje in učenja voznje v skupini. Tekaški treningi so običajno potekali v popoldanskih urah v okolici hotela, kjer je na voljo več dobrih tekaških terenov. Sledila je vadba za moč v prenovljenem hotelskem fitnessu. Po večerji pa so bila na sporedu zanimiva predavanja in video analize posameznikov s treningov plavanja in teka. Povprečno je bilo na sporedu 4–7 ur treninga dnevno, od tega eno uro plavanja in eno uro teka, drugo na kolesu. Kot zanimivost navajamo statistiko 9-dnevnih priprav: do 30 km plavanja, do 700 km kolesa in do 100 km teka.

O vtisih s priprav in triatlonski izkušnji nasploh smo povprašali tudi nekatere člane TK Trisport...



Simpatični Aleš Šuster, 47 let, je »novopečeni« triatlonec. Z družino in hiperenergetskim psom živi v Kamniku že skoraj 17 let. S športom se ukvarja že vse življenje, zadnja leta je njegova največja ljubezen letenje z jadralnimi letali in kajtanje, predvsem v toplih morjih. »O triatlону sem malo več izvedel ob prebiranju knjige Franceta Cokana – Eno življenje je premalo. Knjiga me je zelo »potegnila« in večkrat sem se poigraval z mislijo, da bi nekoč tudi sam premagal vsaj »polovičko«. Lansko jesen sem preko interneta našel zagnane fante in dekleta iz Trisport kluba, ki so me vzele medse na treninge plavanja v Snoviku,« svoje triatlonske začetke opisuje Aleš. Danes redno plava dvakrat na teden in je že zelo napredoval. V plavanju zares uživa. »Na pripravah v Medulinu se je pokazalo, kar sem že malo slutil, da bo plavanje še šlo, ampak da bo tek problem,« ugotavlja Aleš, čeprav je brez težav pretekel 15 kilometrov in to po plavalnem in kolesarskem treningu. Zato so vse bojzani glede tekaškega napredka povsem odveč. »Priprave so bile izvrstne, informacij je bilo veliko, cilji so zopet novi in vse kaže, da bom letos na Gardi premagal svoj prvi Olimpijski triatlon«. Prepričana sem, da mu bo pod strokovnim vodstvom in s trdnjo voljo to tudi uspelo.

Najmlajša udeleženka 9-dnevnih priprav Tjaša Vrtačič iz Mekinj je bila drugič na pripravah v Medulinu. Stara je 13 let in obiskuje 7. razred OŠ Frana Albrehta. S triatlonom se ukvarja že peto leto. Pravi, da ji je všeč, ker trenira tri športe naenkrat in s tem dobro izkoristi prosti čas. »Zaenkrat še vedno nimam kakšnih visokih ciljev, čeprav mi gre na tekmah kar dobro. Treninji so naporni, ampak v dobri družbi je vse lažje in tudi bolj zabavno.«

O vtisih s priprav pripoveduje: »Vsak dan smo imeli na programu tri treninge. Zjutraj ob pol sedmih je bil plavalni trening. Voda v bazenu je bila hladna, zato me je na koncu treninga že treslo od mraza. Dopoldne smo imeli kolesarjenje, po kosilu pa večino dni raztek po napornem dnevu. Najraje sem imela kolesarjenje. Čeprav sem prevozila približno 350 km, mi ni bilo naporno. Peljali smo se tudi v Pulo in videli amfiteater. Na pripravah sta bila tudi oči in mami, ampak ker sta imela s seboj tudi našega kučka Terota, sta morala biti v drugem hotelu. Vsak večer so trenerji pripravili predavanje in predstavili urnik za naslednji dan. Po predavanju smo šli mlajši samo še spat.«



Matija Kovačič:

»Zjutraj smo že zelo zgodaj vstajali, da smo skočili v mrzlo morsko vodo. Vsake tri dni smo imeli po dva treninga, drugače pa zmeraj tri. Ponavadi zjutraj, pred zajtrkom plavanje, dopoldan (ob 10. uri) kolo, pozno popoldan, proti večeru, pa še tek. Do sedmega, osmega dne je še šlo, potem sem bil pa že kar utrujen. Triatlon treniram že približno 5 mesecev in mi gre kar dobro, s svojimi rezultati sem zadovoljen. Moja najljubša disciplina je tek.«

Matija obiskuje deveti razred OŠ Venclja Perka Domžale, šolanec pa bo nadaljeval na Srednji vzgojiteljski šoli Kamnik. Triatlon mu res veliko pomeni, skoraj vse. Pravi, da je zelo vesel, ker ima odlična trenerja, ki svoje delo vzela zelo pridno in odgovorno in si zelo prizadevata za svoje varovance. »Za prihodnost pa imam cilje da pridem v reprezentanco, kasneje pa še kakšnega Ironmana odpeljem.«

Boštjan Posedi, danes stanuje v Kamniku, sicer pa prihaja z Vira pri Domžalah, se je triatlonskih priprav v Medulinu udeležil prvič, saj »še čist frišn« v tem športu. Zato tudi ni vedel, kaj ga čaka in ni imel večjih pričakovanj. Po petih dneh, trinajstih treningih, vrsti zanimivih predavanj in analiz ter mnogo drobnih pripetljivostev se je domov vrnil veliko bogatejši. Bogatejši tako na fizičnem, čustvenem, kot na osebnem področju, čeprav telesno utrujen in izčrpan. »Priprave lahko opišem kot en sam velik trening, saj je bil dan sestavljen iz treh treningov in vajami za stabilizacijo in raztezanje v fitnessu. Zvečer, po večerji, pa so sledila še predavanja in analize. Da so treningi hitreje in lažje minevali, je pripomogla dobra družba športnih somišljenikov, predvsem pa prelepa narava in bližina morja.«

Boštjan se s športom ukvarja že od otroških let, ko so se s predelanimi kolesi podili po bližnjih hribočkah. Na začetku osnovne šole je pričel trenirati smučarske skoke, ob koncu osnovne šole pa je kot prvi na vasi dobil gorsko kolo in ljubezen do kolesarjenja je bila rojena. Sledilo je obdobje karateja, ki ga je treniral kar nekaj let. Ker pa je bil tek del vsakega treninga, je tekel vse pogosteje do prvega nastopa na polovičnem maratonu. Takrat se je »zastupil« še s tekom.

»Ker me je šport vedno bolj zanimal, hkrati pa je v meni tlela pedagoška žilica po posredovanju znanja mlajšim, sem se odločil za študij na Fakulteti za šport. Tako je šport poleg rekreacije postal tudi moja poklicna pot, kjer z največjim veseljem poučujem na OŠ Rodica. Lahko rečem, da šport predstavlja velik del mene in sem resnično srečen, da lahko v njem uživam in svojo strast prenašam na mlajše rodove,« z zanosom pripoveduje Boštjan.

Boštjan se je trisportovcem pridružil lansko poletje na kamniškem bazenu. Ko so jeseni v klubu ustanovili člansko triatlonsko ekipo, se mu je ponudila idealna priložnost, da vse tri priljubljene športe združi v enega. »S tem se mi je odprla pot v enega najlepših športov. Poleg raznovrstnega treninga pa ne gre spregledati izjemno strokovnega pristopa, kar je zasluga glavnega trenerja Grega Zoreta in drugih trenerjev. Sam želim v triatlону predvsem uživati, napredovati in se nekoč tudi sam udeležiti Ironmana.«

Na pripravah nas je spremljal tudi Peter Rode – Pero, po novem uradni serviser TK Trisport na tekmovanjih, ki se s servisiranjem koles ukvarja že več kot 15 let, nekaj let je bil tudi mehanik mtb reprezentance. Dal nam je nekaj praktičnih napotkov za pripravo kolesa na novo sezono, tako da bo voznja z njim kar se da varna in udobna. Pred začetkom sezone je zelo koristno pripeljati kolo na preventivni pregled k serviserju, ki preveri, če so vitalni deli dobro pričvrščeni, nastavi zavore in prestave, opravi centriranje koles, vse, kar je pač potrebno za varno vožnjo. Nato pa moramo sami skrbeti, da je kolo

primerno vzdrževano, zato smo dobili tudi nekaj koristnih nasvetov za čiščenje kolesa in mazanje verige. Zelo poučna je bila demonstracija pravilnega položaja na kolesu in prikaz menjave zračnice, svoje spretnosti smo se lahko tudi sami preizkusili. Pero še opozarja, da mora imeti kolesar vedno s seboj rezervno zračnico in pumpo, v hujših primerih tudi mobilni in nekaj cekinov. »Na pripravah večjih okvar ni bilo, potrebno pa je bilo zamenjati kar nekaj zračnic zaradi defektov, bilo je nekaj manjših popravil, nastavitve prestav, zavor, mazanje verige...« Pero je tudi sam dober kolesar, včasih je kot gorski kolesar uspešno tekmoval za Calcit, danes pa se najraje sede na specialko. Na pripravah je v sedmih dneh nabral preko 700 kilometrov, zato mu ne zamerimo, da je izpustil plavalni in tekaški program. »Lušno je bilo, dobro smo trenirali. Hvala Trisportu za povabilo. Drugo leto pa se vidimo v Valenciji!«



Tudi naš serviser Pero Rode se je lotil metanja kladiva. Z vsemi močmi ga je zavrtel, a kladivo ne leti tako zlahka, kot je videti pri Primožu Kozmusu.



Miha Rojc se je prav udeležil malo zase za trening v prvih dneh, predvsem pa je tam sodeloval v vlogi trenerja. Najprej je pomagal pri plavalnih treningih rekreativcev in članov, od četrta do nedelje pa sta s Tejo Jazbinšek vodila program za skupino starejših dečkov in deklic, letnik 2002/2003, ki jo tudi sicer trenirata skozi vse leto in je bila najmlajša skupina na pripravah. Nekateri

otroci trenirajo triatlon že kar nekaj let, drugi pa so se spoznali s triatlonom šele letos in za njih so priprave več kot dobrodošle.

»Ker so otroci prišli v Medulin šele v četrtek pozno popoldne, saj je šola na prvem mestu, smo imeli prvi dan ogled okolice in uvodni sestanek, preostale dni pa smo trenirali 3-krat na dan. Pričeli smo z jutranjim vplavanjem in v vodo poskakali že ob 8. uri, plavalni do 9. ure in se nato skupaj odpravili na zaslužen zajtrk. Ob 11. uri smo nadaljevali s tekom ob obali ali s treningom kolesa po okoliških cestah in kampih, ki so v tem času prazni, tako smo v največji možni meri poskrbeli za varnost otrok. Na kolesu smo se učili predvsem osnov vožnje s kolesom v prometu in vožnje v skupini. Pripravili smo razne poligone za spretnostno vožnjo, vadili skoke na kolo in seskeke s kolesa, kar vse zelo koristi otrokom pri razvoju motoričnih sposobnosti nasploh, kot tudi na duatlonskih in triatlonskih tekmah, ki se pričenejo kmalu. Pri teku smo delali predvsem na hitrosti in tehniki teka. V zgodnjih letih je pomembno, da čimbolj razvijejo hitrost in tehniko, tako bodo kasneje hitreje in lažje napredovali. Ob pravilni tehniki se zmanjša tudi možnost za poškodbe. Po teku smo se odpravili še v fitness, kjer smo delali vaje za stabilizacijo trupa in osnovne vaje za moč z lastno težo.«

Miha trenira triatlon že 10. leto pod vodstvom Grega Zoreta, ki je glavni »krivec«, da se je pričel ukvarjati s treniranjem otrok. »Njegov pristop dela in treniranja mi je zelo všeč, zato mi je vzor, kakšen bi trener v osnovi moral biti. Na njegovih treningih je bila zmeraj prava kombinacija dela in zabave. Kadar je bil čas za zabavo, smo se zabavali, ko pa je nastopil čas za treniranje, se je močno treniralo. In ravno ta kombinacija je prava za uspešno delo tako trenerja kot vadečih, saj je pomembno, da oboji prihajamo na trening z veseljem«, razlaga Miha, ki je pri 17-ih letih opravil licenčni seminar za vaditelje triatlona in pridobil vaditeljski naziv. Najprej je občasno nadomeščal in pomagal kateremu od trenerjev, poleti učil otroke plavanja na kamniškemu bazenu in tako pridobival izkušnje. Pri dvajsetih letih je prvič dobil svojo skupino otrok – skupino starejših dečkov in deklic, ki jih trenira že tretje leto. V vmesnem času je pridobil še mednarodno licenco za trenerja triatlona level 1 ITU. Letos se mu je pri treniranju otrok priključila Teja Jazbinšek, saj sta za uspešno in sistematično delo s skupino 15 otrok potrebna dva trenerja.

»Treniranje otrok in sodelovanje v največjem triatlonskem klubu v Sloveniji mi pomeni zelo veliko, zato želim biti del kluba tudi v prihodnosti, saj je pomemben del mojega življenja. Po dokončanem študiju na Fakulteti za šport pa se vidim v vlogi trenerja oziroma v nečem, kar bo povezano s športom, saj mi šport in treniranje otrok ter s tem prenašanje znanja na mlajše, pomenita zelo veliko.« In z gotovostjo lahko zatrdim, da je Miha rojen za ta poklic. Otroci ga namreč naravnost obožujejo, danes je sam njihov vzornik, zato se na treningih zelo trudijo in dajejo vse od sebe, da bi bil čimbolj zadovoljen. Miha pa jih zna pohvaliti, se z njimi zabavati na njim primeren otroški način, zato z veseljem hodijo na treninge. Miha zelo dobro dela tudi z odraslimi rekreativci v klubu. Sama obiskujem plavalni tečaj pod njegovim vodstvom in lahko iz lastnih izkušenj zatrdim, da je odlični trener, zato ga imamo tudi malo starejši radi. Zato močno upam, da ga bo življenjska pot dejansko tudi pripeljala v poklicne trenerske vode.

ANITA MEJAC
Foto: Tomaž Vrtačič

Slavnostni koncert Glasbene šole Kamnik posvečen Rudolfu Maistru

Spomini na Rudolfa Maistra skozi glasbo

Tradicionalni slavnostni koncert Glasbene šole Kamnik v počastitev praznika občine Kamnik in spomina na kamniškega rojaka, generala Rudolfa Maistra je v Vremšakovi dvorani Glasbene šole Kamnik potekal v sredo, 27. marca. Nastope mladih glasbenikov sta z zanimivimi opisi življenja in predvsem pesniškega ustvarjanja Rudolfa Maistra povezovali profesorica na tej šoli Ana Smrtnik, ki je tudi organizirala program koncerta, in njena učenka 7. razreda klavirja Katarina Škufca.

Bogat glasbeni večer, ki pa je bil žal le skromno obiskan, nam je predstavil delo prizadevnih učencev in učiteljev kamniške glasbene šole, ki v letošnjem letu praznuje 60-letnico uspešnega delovanja. Že od svoje ustanovitve Glasbena šola Kamnik velja za pomembno središče glasbenega izobraževanja in poustvarjanja v občinah Kamnik in Komenda, kakor tudi v širšem slovenskem prostoru.

V jubilejnem letu poteka več prireditev, na tokratnem slavnostnem koncertu so se nam predstavili:

Godalni kvartet: Janez Klobčar, Zala Erent, Pino Pograjc, Klara Strehar (mentor: Janez Klobčar, prof.);

Tjaša Korbar - flavta (mentor: Ditka Kobol);

Larisa Nina Breznik - kitara; (mentor: Marko Mozetič, prof.);

Marija Zelič - klavir; (mentor: Marija Holcar, prof.);

Anton Špenko - tolkala; (mentor: Martin Janežič);

Mira Stražar - petje; (mentor: Egon Bajt, prof.);

Bor Prezelj - trobenta; (mentor: Neža Gruden, prof.);

Eva Poglajen - citre; (mentor: Tomaž Plahutnik, prof.);

Krištof Špenko - orgle; (mentor: Aleš Studen, prof.);

Aleksander Sever - tolkala; (mentor: Martin Janežič);

Ana Kastelic - rog; (mentor: Neža Gruden, prof.);

Andraž Jagodic - klarinet; (mentor: Rok Spruk, prof.);

Komorna skupina tolkal: Zala Spruk, Aleksander Sever, Anton Špenko, Jan Jurič (mentor: Martin Janežič).

Že v dopoldanskem času pa so učenci Glasbene šole Kamnik in Osnovne šole Toma Brejca v Vremšakovi dvorani z glasbo in besedo prikazali življenje in delo generala in velikega Kamničana Rudolfa Maistra. Prireditev so pripravili učenci 6. a razreda in dramskega krožka pod mentorstvom Irene Ačkovič, z glasbenimi točkami pa so sodelovali učenci Glasbene šole Kamnik.

Besedilo in fotografije: VERA MEJAC



Krištof Špenko - orgle 3. razred.



Marija Zelič - klavir 4. razred.



Eva Poglajen - citre 4. razred.



Bor Prezelj - trobenta 5. razred, klavirsko spremljava prof. Marko Heričko.



Anton Špenko - tolkala 2. razred (vibrafon).



Andraž Jagodic - klarinet 5. razred.

Sv. Primož, priljubljen cilj pohodnikov in romarjev

Sveti Primož je med domačini in okoličani izjemno priljubljena izletniška točka, saj je od Kamnika oddaljen le nekaj minut vožnje, vzpon pa je nezahteven in primeren za vse generacije ter v vseh letnih časih. Za mnoge je glavni razlog za obisk Svetega Primoža sprehod v naravi in na vrhu čudovit razgled na okoliške hribe in dolino, ki je še posebej blagodejen, ko je pod nami megleno morje, nas

pa grejejo sončni žarki. Letošnja zima in pomlad sta muhasti in nam takšnih lepih dni nista podarili prav veliko.

Na Sv. Primož pa privabljajo tudi tradicionalne maše v poznogotski cerkvi sv. Primoža in Felicijana, ki je postavljena na mestu starejše romanske cerkve iz 12. stoletja. Njena znamenitost so freske iz leta 1504 ter posebna dvoladijska oblika z zvezdastorebrastim obokom.

Vse tri maše na tretjo, četrto in peto postno nedeljo v marcu so bile kljub slabemu, zimskemu vremenu lepo obiskane in uživali smo v poznozimski idili, prijetnem druženju in prijazni postrežbi Petra Uršiča v okrepčevalnici v mežnariji.

Maše pri Sv. Primožu bodo še 3. velikonočno nedeljo 14. aprila, na god sv. Jožefa delavca 1. maja, ob godu sv. bratov Primoža in Felicijana 9. junija, ob godu sv. Petra 30. junija in na Slomškovo nedeljo 22. septembra. Maše so vselej ob 11. uri.

Besedilo in foto:
VERA MEJAC



Planinski kotiček

SMUČANJE S TOUBKALA

Toubkal (4167 m) je najvišji vrh severnega dela Afrike in leži v JZ delu Maroka, 63 km od Marakeša v gorovju Visoki Atlas. Evropejci so se nanj prvič povzpeli šele leta 1923, domačini pa že veliko prej. Slovenci so ga obiskali že velikokrat, med njimi tudi Kamničani. Tako se je tudi marca povzpelo na vrh sedem Kamničanov (Cene Griljč, Lado Kladnik, Pavel Ocepek, Ivan Resnik, Igor Urankar, Vital Vek, Peter Zarnik) in dva Mengšana (Matjaž Blej in Miro



Na vrhu Toubkala (foto: Igor Urankar)

Šušterič), ki so nato odsmučali do okoli 2500 m, dokler je pač bil sneg. Zaradi dobrih vremenskih razmer je večina izkoristila še en lep dan za smučarske vzpone in spuste v grapah in kuloarjih sosednjih štiritisočakov. Lado Kladnik in Ivan Resnik pa sta preplezala približno 1000 m visoko grapo v SZ steni 4002 m visokega vrha Bouguinoussene, 30-40° naklonine in s posameznimi mesti do IV stopnje težavnosti ter po isti smeri tudi sestopila.

MONICA KAMBIČ
V PATAGONIJI

Monica med plezanjem v Osrednjem stolpu (Torre Central) Paine v močnem vetru (foto Nastja Davidova).

22. januarja se je Monica Kambič (AO PD Kamnik) skupaj z Nastjo Davidovo (AO PD Ljubljana-Matica) odpravila v Patagonijo v Južni Ameriki, v skupino Torres del Paine v Čilu, kjer sta nameravali opraviti prvi ženski vzpon v Osrednjem stolpu (2460 m, Central Tower, Torre Central de Paine) po smeri Bonnington-Whillans (VI, 5.11, A1, 700 m) in prvi ženski vzpon v skupini nasploh. Poletu v Calafate v Argentini je sledila vožnja z avtobusom v Puerto Natales v Čilu, kjer sta nakupili hrano, nato pa nadaljevali proti severu v narodni park Torres del Paine. Sledile so priprave na vzpon, vendar je bilo vseskozi tako slabo vreme, da enostavno ni bilo smiselno vstopiti v steno. Šele 3. februarja je bila dobra vremenska napoved in naslednji dan sta vstopili v načrtovano smer. Toda po preplezanih sedmih raztežajih (od 18) sta

Odprto prvenstvo občine Kamnik v streljanju z malokalibrsko puško

V soboto, 23. marca, je Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Kamnik-Komenda v počastitev občinskega praznika organiziralo tradicionalno strelsko tekmovanje ekip in posameznikov z malokalibrsko puško.

Povabljene so bile ekipe vseh območnih združenj iz vse Slovenije in preko petdeset posameznikov. Lansko leto je dobila prehodni pokal kamniška ekipa Kamnik 1, ki pa je letos morala priznati premoč strelcem iz Velenja.

Rezultati posamično:

1	HROVAT MILAN	VELENJE	99
2	URANIČ RENATO	KAMNIK 1	99
3	SLATINEK VIKTOR	VELENJE	99
4	GUČEK DRAGO	CELJE	99
5	VRANKAR ZDRAVKO	KAMNIK	97

Rezultati ekipno: 1. mesto ekipa OZVVS Velenje, 2. mesto ekipa OZVVS Celje, 3. mesto ekipa SDV KAMNIK 1 v sestavi Renato Uranič, Janez Volkar in Zdravko Vrankar.



ZC Na tradicionalnem strelskem tekmovanju z malokalibrsko puško so se pomerile tudi ekipe.

ju zelo močan veter in napredujoče poslabšanje vremena prisila k sestopu. Ker je zmanjkalo časa za čakanje na lepo vreme, sta odpravo 6. februarja končali, vendar z namerom, da se še vrmeta in opravita začeto delo. Monica je nadaljevala proti severu v mesto Bariloche, kjer je v okoliških hribih splezala lepo število vzponov v bolj sončnih granitnih stenah. Nastja pa je počakala na Tino Di Batista. Odsli sta v skupino Fitz Roya na meji med Argentino in Čilom. Tam sta skupaj opravili več kvalitetnih vzponov, po treh dneh plezanja sta po smeri Afanassieff (30°, 6a+, 1550 m), ki je ena od najdaljših smeri v tem gorskem masivu, 22. februarja stopili na vrh Fitz Roya (3359 m).

MATEJ KLADNIK NA LOFOTIH

Od 28. februarja do 10. marca je Matej Kladnik (AO PD Kamnik) skupaj s Tineto Cudrom (AO PD Ljubljana-Matica) obiskal Lofote, otočje na severozahodu Norveške. Z letalom sta priletela v Kiruno na Švedskem, nato najela avto in se odpeljala na 450 km oddaljene Lofote. Nastanila sta se v Svolveju in en dan izkoristila za ogled razmer, ki niso bile ravno najbolj ugodne, saj so bile temperature pred njunim prihodom relativno visoke in je celo deževalo. 3. marca sta v severni steni Vågakallna (942 m) preplezala smer *Mieux vaut tard que Jamais*



Matej Kladnik med plezanjem v severni steni Vågakallna (foto: Tine Cuder).



Matej in Tine na vrhu Vågakallna (foto: Matej Kladnik).

z oceno: V/4; M6 dolžine 650 metrov. Po dnevu prisiljenega počitka zaradi slabega vremena sta v Nordfjelletu (528 m) preplezala, po njihovi podatkih, prvenstveno smer *Funny route* in jo ocenila z IV/4+, 450 m. Naslednji dan sta preplezala še 150 m visoki zaledeneli slap, nato sta se odpeljala v dolino Spansdalen, kjer sta 6. marca preplezala še slap Henrikafossen (IV/5+, 300 m).

Bojč

Izmenjajmo si otroška
oblačila in igrače!

Aprila praznujemo Dan Zemlje. V počastitev praznika in našega planeta Zavod Grunt poziva »Razmišljajmo drugače!« ter s Heleno Sterle in MC Kotlovnica organizira izmenjavo otroških oblačil in igrač, ki bo potekala po načinu »prinesi eno, zamenjaj za drugo«.

Povabljeni, da prinesete oblačila in igrače, ki jih ne potrebujete več ter jih med seboj izmenjate. Poskrbljeno bo za prijetno vzdušje in ustvarjalne delavnice za otroke, med katerimi si bodo starši lahko privoščili menjavo in sproščen klepet. Akcija bo potekala pred Domom kulture v soboto, 20. aprila, od 9. do 11. ure. V primeru slabega vremena se bomo umaknili v notranjost stavbe. Pristrčno vabljeni!

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve, Dvorje 13, 4207 Cerklje
TEL.: 04/25-21-424, GSM: 041/624-685, www.pogrebnik.com

- PREVOZI S KRAJA SMRTI (na dom, v mrliško vežico, na upepelitev - po Sloveniji in tujini)
- PRODAJA POGREBNE OPREME
- SPREJEM NAROČIL IN DOSTAVA CVETJA
- NAROČILA PEVCEV IN TROBENTE
- POVEČAVA FOTOGRAFIJE POKOJNEGA POGREBA
- OBJAVA OSMRTNIC V JAVNIH MEDIJAH
- IZKOPI ŽARNIH IN KLASIČNIH JAM
- UREJANJE POKOPALIŠČ IN GROBOV
- VZDRŽEVANJE POSLOVILNIH VEŽIC
- PREKOPI
- NAGROBNI SPOMENIKI, KLESANJE IN ZLATENJE ČRK
- OZVOČENJE PRI POGREBU, NOSAČI
- UREDITEV DOKUMENTACIJE (matični, ZZS)

AKCIJSKA PONUDBA
SLADKOR, MOKA, JEDILNO OLJE

MOKA

ŽITARICE

JABOLKA za ozimnico PO UGODNI CENI

JARKICE PRED NESNOSTJO,
ENODNEVNI IN KILOGRAMSKI PIŠČANCI

AGROPROMET CERKLJE

Ul. 4. okt. 10, Cerklje, tel.: 04/252 64 40

SET tiskarna

SET – Podjetje za usposabljanje invalidov, d.o.o.,
Vevška c. 52, 1260 Ljubljana-Polje

T: 01/587-44-11
F: 01/528-24-74
info@set.si
www.set.si



Sedaj ne trpiš več, naš dragi Vili.
Sedaj počivaš, kajne? In bolečine ni več.
A svet je mizel, prazen in pust za nas, odkar
tebe ni več med nami.

ZAHVALA

Ob slovesu našega dragega sina, brata,
strica, bratranca in nečaka

VILIJA KERECA

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, cvetje in sveče. Hvala, ker ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvala g. župniku za lepo opravljen obred, pevcem kvarteta GRM, trobentaču in praporščakom ZVVS in DU Kamnik. Zahvaljujemo se tudi osebju ZD Kamnik za vso pomoč.

Žalujoči vsi njegovi

Marec 2013



Utrgal bom cvet
na grob ga položil
in tiho potožil,
da joče srce...

ZAHVALA

V 80. letu je tiho odšla od nas naša draga
mama

JOŽEFA BRNOT
roj. Rems iz Kamnika

Radi bi se zahvalili vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam pomagali, ji v težki boleznini stali ob strani in jo spremljali na njeni zadnji poti. Hvala za tople besede, stiske rok in vse darove. Hvala g. župniku Antonu Dularju za obisk na domu in opravljen pogrebni obred. Hvala dr. Radonjić Logar in sestri Marini za srčnost in pomoč.

Hvala za vso ljubezen, ki jo je mama prejela od vas.

Žalujoči vsi njeni

Marec 2013



Z mamom otrok je združen z večno popkovino,
mama je angel, zaslužen za večno rimo.
A sreča kot sonce zahaja in z njo odidejo mnogi,
le mama vztraja do kraja v svoji angelski vlogi.
T. Pavček

ZAHVALA

Tiho se je od nas poslovila naša draga
mama

MARICA ZUPIN
roj. Matjašič

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, ji lepšali dneve življenja ter jo pospremili na zadnjo pot. Pogrešali jo bomo.

Vsi njeni: sin Jože z ženo Bredo, vnuk Gregor,
vnuk Jure s Kristino in pravnuki Kaja,
Tim in Laura ter hči Danica,
vnukinja Živa z Gregom.

Marec 2013



Novi Golf 7

www.novigolf.si

Pokličite 7x7

(01/ 777-77-77)

Čaka vas prijetno presenečenje:

Novi iPad^{mini}



Golf sedme generacije prinaša največji generacijski preskok v zgodovini Golfa. Je bolj izrazit, bolj dinamičen in prostornejši. Nova generacija TDI- in TSI- motorjev je varčnejša in okolju prijaznejša, saj s serijskim sistemom start-stop in regeneracijo zavorne energije porabi kar do 23% manj goriva. Za več informacij obiščite naš salon Avto Lovše.



Das Auto.

Samo pri: Avto Lovše, Jarška 11, 1230 Domžale
tel.: 01/ 777-77-77, www.aclovse.si **LOVŠE**

TRGOVINA
VERIGA

Tomšičeva 17, Kamnik, tel. 83 91 888

vam nudi po ugodnih cenah:

SPOMLADANSKI PROGRAM - vse vrste PVC KORIT IN LONČKOV ZA ROŽE, zemljo za presajanje, PVC zalivalke, razne cevi in priključke za vodo, vrtno orodje in orodje za obrezovanje drevja, lesene in alu lestve ... barve, lake, gašeno apno, pipe Armal, posodo, porcelan, vse vrste gospodinjskih aparatov, sušilce za perilo, likalne mize, PVC PRTI

KOLESA in še in še ... tudi sukanci, šivanke, elastike.

VELIKA IZBIRA ARANŽIRANIH DARIL!

DARILNI BONI

AKCIJA!
ZEMLJA 50 + 5L
6,20 eur

Delavni čas: od 7. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure!

lisa

Majhna trgovina z veliko ponudbo!

Pri nas boste našli vse pripomočke in material za ročna dela:

sukance, šivanke in drug šiviljski pribor gumbes in zadrge široko ponudbo gobelinov in tapiserij blago za vezenje in prte prejice za kvačkanje in vezenje volne in bombažne preje za pletenje in kvačkanje pletilke in kvačke vseh dimenzij

Obiščite nas na Glavnem trgu 7 v Kamniku, od ponedeljka do petka od 8^h do 12^h in od 15^h do 19^h ter ob sobotah od 8^h do 12^h
http://www.monna-lisa.si/ tel.: 01 83 11 205

KOPALKE nancy
za vse postave

**20% VEČ
PREBARVANE
POVRŠINE**



**15 litrov
~
100 m²**

Prebarvajte več.

Novi Jupol Classic vam z izboljšano formulo zagotavlja višjo kakovost in boljšo pokrivnost.



Optika Škofic že od 1975

Ljubljanska 87, Domžale
T: 01 721 40 06

delovni čas:
pon.-pet.: 8-12 in 16-18
sobota: 9-12



**STEKLARSTVO IRMI
HOMEK - DOMŽALE**

tel.: 01/722 70 89, 041/956 537,
041/676 198
faks: 01/722 89 98
e-mail: steklarstvo.irmi@siol.net

www.irmi.si
ALU in PVC
okna in vrata

- * izdelava termopan stekla
- * brušenje stekla in ogledal
- * izdelava izbočenih stekel
- * peskanje stekel, fuzije - vitraži
- * okvirjanje slik

SIMAX d.o.o.

Domžale Masljeva 11, 1230 Domžale,
tel. 01 724 16 56
Kamnik Ljubljanska c. 21A (TPC Duplica)
tel. 01 831 17 96
www.simax-slo.com

spletna trgovina
www.autoengineering.si
AVTODELI - AVTOMEHANIKA
VULKANIZERSTVO

Sava KUMHO TYRES
Montaža in centriranje pnevmatik!

Kamniški OBČAN

01/83 91 311,
041/662 450

Vaš časopis že 52 let

sasa.mejac@siol.net Tudi na www.kamnik.si

NOVO

BOGATIN - TRATA
je naravno, s pomembnimi hranili obogateno, termično obdelano organsko gnojilo za trate

ZA BUJNE TRATE
BARVNO, S POMEMBNI HANILNI OBOGATENO, TERMICNO OBDELANO ORGANSKO GNOJILLO ZA TRATE

- NEVIDNO GNOJENJE - PELETI V BARVI TRAVE
- ZAVIRA RAST MAHU

ZA RAZKOŠNO TRATO

KUPON

S tem kuponom, vam pri nakupu 1 15 litrske vreče Bogatin Trata podarimo 5 litrsko vrečo Bogatina



Kupon je vnočljiv vsak delavni dan od 8-13 v trgovini Jata Emona na Duplici do 31.05.2013

Melodija

SERVIS IN UGLAŠEVANJE INSTRUMENTOV

PLAČILO NA OBROKE!

MELODIJA glasbila d.o.o., Trdinov trg 4, 1234 Mengeš, Slovenija
Tel: 00386/ 01 723-75-78, Fax: 00386/ 01 723-75-81, www.melodija.si, info@melodija.si